

石川縣傳統手工藝介紹

數百年來，現在的石川縣地區一直是重要的手工藝中心，與京都和江戶（今東京）等文化之都並駕齊驅。當地蓬勃發展的傳統手工藝包括陶瓷、紡織品、漆器、金屬加工和木工，刀劍鑄造和友禪染等日本各地的許多藝術形式，也在石川縣發展出獨特的表現形式，其他像是加賀鑲嵌等技藝也起源於此。

日本政府認可石川縣許多手工藝的藝術和歷史價值，將其指定為重要無形文化財產。從人口比例來看，石川縣擁有最多手工藝重要無形文化財產保持者，這些大師級工匠們肩負保護無形文化財產的重任，致力於將這些歷史悠久的手工藝技術傳承下去。

如今，到訪石川縣的遊客不僅可以欣賞昔日傑作，還能了解現代工匠們除了傳承古老手工藝，還有如何探索出新的方法，將傳統的手工藝技術融入現代審美。當代作品範圍很廣，既有在博物館展示的精緻藝術品，也有九谷燒飯碗或輪島漆筷等兼顧美觀、實用性的日常用品。另外一些產品完全保留傳統，例如用於茶道儀式的鑪；其他手工藝則迎合現代潮流，有了全新風貌，例如厚度只有幾微米的薄金箔，過去用於裝飾佛像，現則鋪在霜淇淋上，或用於高級臉部護理療程。

コメントの追加 [u1]: 【要確認】
012-058 同様

コメントの追加 [VT2R1]: 修正いたしました。